

李惠利医院 “肩痛学校”8月3日举办：“肩膀痛不等于肩周炎”健康知识讲座及咨询(四)

陈阿姨，今年63岁，7个月前右侧肩关节活动到一定角度时出现疼痛和无力，胳膊抬不起来。夜间睡觉经常被痛醒，不能侧卧，疼痛持续了半年多。最近二月，右肩关节疼痛病情加重，右手摸不到背部，连穿衣洗澡都出现困难。陈阿姨到过不少医院，都被当作“肩周炎”治疗，吃过西药、中药，做过理疗、推拿、针灸等治疗，也遵医嘱进行过锻炼、爬墙、吊环等活动，仍不见好转，甚至每次运动后病情都会加重，结果越来越糟，还严重影响睡眠。最后在肩关节专科门诊就医，才知道自己得的是“肩袖损伤”的病，而且情况已比较严重，经过专业治疗才解决问题。

在我国，肩膀痛经常被认为得了“肩周炎”，然而现代医学的发展告诉我们：真正的原发性“肩周炎”还不到5%！绝大部分肩膀痛不是肩周炎！而是由“肩袖损伤、肩峰撞击症、肩关节不稳、肩关节滑囊炎、肩袖肌腱钙化……等十余种疾病引起，每一种病都有不同的症状和治疗方法，有不同的运动锻炼方法和禁忌动作。例如：当你的肩膀外展上抬到一定的角度会出现疼痛，而活动度正常，你可能得的是“肩峰撞击症”的病；而当你的肩膀出现“疼痛、上举无力、静息痛、夜间痛”时，你得的可能是“肩袖损伤”的病，这两种病都应避免做上肢超过头顶的活动，如打球、游泳、拉吊环、甩手臂等，上述活动可能会造成肩袖损伤加重、甚至造成肩袖撕裂需要手术的严重后果！像陈阿姨这样因肩膀痛被误诊为“肩周炎”，导致误治、



盲目运动、病情恶化的现象非常普遍。

对于上述这些比较常见的肩膀痛，我们该如何鉴别它究竟是哪种病症呢？我们又该采取哪些正确的治疗手段？如何进行正确的运动康复锻炼？世界上目前治疗肩膀痛的最新方法是什么？

普及肩膀痛科普知识变得非常迫切，李惠利医院肩关节专科已经成立了“肩痛学校”，开设李惠利医院运动医学网站（www.nblhlydyx.com）介绍科普知识，定期举办公开课，对肩痛患者做免费的集中授课：告诉患者肩关节疼痛的基本知识、先进治疗手段及正确康复锻炼的方法。

“肩痛学校”第四次授课内容：“肩膀痛不等于肩周炎”健康知识讲座，讲述肩关节疼痛的诊治误区及新进展，由该院肩关节专科李瑾、丁少华主任医师主讲，讲座之后，有我们精心编著的“肩关节疾病运动治疗”手册和光盘免费赠送给大家，送完为止。专家将在现场接受患者及家属咨询，帮助解答疑惑。

时间：8月3日上午9-11点
地点：李惠利医院住院部(二)2楼多功能厅

立聪堂助听器夏季关爱活动

7月20日-8月20日

内容：
1. 9通道信号3通道可调，只要1800元/台(保修2年)。
2. 儿童配机，同型号第二台半价。
3. 60岁老人进店购机，送50元交通费。

4.30天无理由退换货。
详情请咨询宁波中心
地址：宁波市马园路94号(海关大夏对面公交10、345、965、301，下车就到)
咨询热线：871462369
18967846239

静脉曲张一妙方

静脉曲张大多发生在小腿内侧，像蚯蚓一样隆起许多青筋，多的成团。首先是腿部有酸胀感，晚上重，早上轻，同时小腿上的皮肤开始有色素沉着，颜色会发黑或发紫，非常难看。静脉曲张的传统治疗方法很多，大多数都需要打针吃药，不但治疗周期长、费用高，而且药物对人体还会有一定的毒副作用。

现在好了，随着科技的发展，静脉曲张有了一种外用涂抹的新疗法，叫【脉立平牌清凉膜膏】，费用低、无异味，只需往患处轻轻一抹，非常简单方便。如果你还在遭受静脉曲张、脉管炎的折磨，就赶快抹上

【脉立平】吧。【脉立平】用于缓解静脉曲张、脉管炎引起的皮肤痒、痛、酸、麻、腿困无力等症状。

全国免费：400-015-8115
短信咨询：13758958115
【脉立平】3盒一疗程，买3赠1。
以下药店现已到货：宁波信谊药店(解放南路55号)；北仑恒山药店(恒山路318号)；镇海太和堂(车站路86号)；慈溪利民药房(人民医院门诊部对面)；余姚益寿堂(学弄80号、二院东50米)；宁海华泰中西药房(气象北路10号)；奉化长生药店(东门路8号)；象山青松堂(客运中心中巴车站旁)。

禁忌内容及注意事项：详见说明书 宁波市食品药品监督管理局(准)字2013第1640215号 忠告语：请仔细阅读产品说明书或在医务人员的指导下购买和使用。



隐形无痕一根根“植入式”增发

一根根“植入式”增发，少多少，增多少。可做小平头，前发际，往后背头。女发增密，增发遮白发，物理方法变黑。 www.tangfc.com

增发前 增发后 白发时 增发遮白发

热线电话 **28813806 (0574) 28813803** 地址：宁波市鄞州区天童北路 1501 号麒麟大厦北座 903 室 (万达广场对面，贸城中路/天童北路交汇处光大银行楼上)

地址：杭州市朝晖路钛合国际 A 座 12 楼 1201 室(土塘高架朝晖路交汇) 0571-86771142 85090403

食疗古方 对付老便秘

便秘看似小问题，实际暗藏大病害。便秘堵塞肠道，毒素侵害全身，引发、加重多种慢性病。大黄、番泻叶、芦荟、决明子等泻药损害肠道神经，诱发黑肠病变、肠道息肉、肠癌。用力憋气排便，极易猝发心脑血管意外。泻药伤身，便秘烦人，怎么办？

此方源于民间，传说当年乾隆下江南，因舟车劳顿而便秘，御医怕伤龙体不敢滥用泻药。一老方丈欣然开方，效果奇佳，乾隆龙颜大悦，遂御赐此方“御膳通”，将古方收归御藏。

军事医学科学院专家整理医学典籍，发现此食疗通便古方，遂潜心研究科学调配，最终确定以“黑豆皮、马齿

苋、芹菜叶、金银花、山楂、海藻、菊花、绿茶”8种纯食疗原料，研制成食疗通便奇方。经国家批准，在北京生产，品名“御品膳食通”无毒副作用，老幼及孕产妇皆可服用。

温馨提醒：只要在晚餐后服用御膳通，且每日用量可逐步减少，逐渐恢复人体自主排便功能。

为严防假冒伪劣，御品膳食通产品仅在【御品膳食通专卖店】有售。专卖店庄严承诺：专家咨询、无效退款！

咨询电话：87160402

御品膳食通专卖店地址：【瑞康堂】海曙苍松路586号（环城西路农工商超市东面、海怡花园边）

百年祖方 骨伤、骨病患者的福音

梅家世代以治骨而盛名，历经300年传承，造福无数骨伤、骨病患者。改良后的骨伤贴采用世界先进巴布剂作为有效物质载体，其有效成分含量更高。钕铁硼永磁铁片定向刺激特定穴位，让有效成分完全能渗透皮肤肌肉组织直达病灶，快速起到消炎止痛、激活细胞、改善微循环、促进骨痂生长等功效。

梅氏骨伤贴用于：骨折、骨折术后恢复、颈椎病、腰椎病、肩周炎、骨质增生（骨刺）、关节炎、强直性脊柱炎、股骨头坏死、半月板损伤、滑膜炎等。

温馨提醒：骨伤贴为特制产品，贴

一贴管3天，不伤皮肤，不易过敏，请按疗程放心使用，梅氏骨科团队将全程跟踪服务。

咨询电话：0574—88157715

专卖店推出梅氏祖传手法与梅氏骨伤贴相结合，疗效更明显，疗程更加短。（每天前30名免费体验）

专卖店地址：海曙前丰街41号（乘地铁1号线到泽民站下，地铁出口南面，前丰桥进来100米）。可乘12路、16路、238路、301路、512路、528路到天一家园站下车，前丰桥进来100米。

注册证号：苏食药监械（准）字2012第2260207号 苏械广审（文）第2013110233号

神奇雪蛤 专“吃”坏、痒皮肤

俗话说：疼不死人痒死人。奇痒难耐，心烦意乱，用了各种方法就是止不住，有时真想把皮给揭了心里才解痒。痒得揪心刺骨，彻夜难眠……

中医认为：痒是外邪侵袭或是肌肤失濡，血不能营养皮肤，或是脏腑内毒流窜至皮肤所致。所以痒在表皮，根在内毒。止痒不如断痒，根除瘙痒，必须内毒外脱。

《本草纲目》记载：长白山雪蛤，独含不饱和脂肪酸，低温提纯、快速渗入皮肤，迅速止痒，排出毒素，快速恢复健康好皮肤。

雪蛤和五味子、百癣皮、苦参等30多味天然药材配伍，提炼雪蛤素，提高皮肤免疫力，雪蛤素每天抹2—3次。健康肌肤光滑细腻、有弹性。

寻找湿疹、牛皮癣、神经性皮炎、荨麻疹、脚气、手足癣、股癣、花斑癣、脚蜕皮及瘙痒等皮肤问题的朋友，认准“雪蛤素”商标，指定药店购买，谨防假冒。2014年8月7日前：买五盒送二盒，买十送五，买十五送十。品质经宁波顾客三年验证，值得信赖。

● 解放南路55号(外运大厦南100米)信谊药房 ● 槐树路万和药房 ● 三院百姓药房 ● 江东儿童公园西门越丰堂 ● 北仑恒山大路432号新城药房 ● 慈溪人民医院北门利民药房 ● 余姚杜义弄31号和通购物 ● 象山天安路益民药房 ● 宁海气象北路10号华泰中西药房 ● 奉化老电影院平医药房 ● 镇海车站路86号太和堂药店 ● 桥头新城大药房 ● 石浦金山路148号利民大药房 ● 邱隘镇中路136号邱隘中西药房 ● 姜山华山路10号春蕾大药房 ● 轻纺城广场健康药房 ● 洪塘卫生院对面益沐堂药店 ● 观城市场路80号兴玲大药房 ● 周巷兴业北路170号余慈大药房 ● 溪口经堂南路30号老百姓大药房

详情咨询：82850016(全市免费送货)

腰间盘突出 颈椎病 有妙方

畅销宁波7年，冬病夏治献爱心7月31日—8月5日买5送2,7送3,10送6,20送15

郑州寸草心生物科技有限公司生产的远红外腰椎痛消贴特别适用于腰椎退变引起疼痛等症的辅助治疗，畅销宁波7年，良心品质老产品经得起考验和对比，在专业人员指导下按疗程使用更有利于康复。拨打骨科热线66891820，专业人员免费送货上门，全程指导使用！

第一医院新大楼南镇明药房（镇

明路424号），电话：27859198

第六医院对面莱多特专销（中山东路1080号），电话：82079166

特别提醒：【仙草活骨膏】为新型黑膏贴剂，冬病夏治只需晚上贴敷10小时，省时省事省心。心存顾虑患者可先买5盒体验，有效再按疗程使用！

注：食药监械（准）字2011第2260216号 请仔细阅读产品说明书或在医务人员指导下购买和使用！豫械广审（文）第2013100036号

张大千的“三健”养生法

张大千是我国现代著名画家，在国内外画坛享有盛誉，被徐悲鸿推崇为“五百年来一大千”。

大千先生幼年家贫，常以红薯为餐，成年后亦偏好清淡口味的小菜，以清淡为“食养”之道。他有诗云：“食粟不谋腰足健，酿梨长令肺肝清。”他深知适当的饮食调养会补益精气，纠正脏腑阴阳之偏，曾言：“吃在肚里才实惠。”因此，他在绘画之余，饶有兴趣地在食疗基础上，汇集家传、口尝、耳闻等各种佳肴美味做法，并亲自下厨实践，对菜肴的选料、刀法、烹制、火候、

调味等都有详细要求。

健谈，则是指大千先生为人热情，乐于与人聊天，即使正在作画也耐心与客人交流。日久，竟养成一边作画，一边交谈的习惯。这样做能心身并调，既愉悦了自己的心情，又加强了和朋友的交流。

健步，也是大千先生的养生法宝之一。年轻时，大千先生游历各国、寄情山水，在许多国家的奇山异峰上都留下了足迹。晚年，住在摩耶精舍时，大千先生每天坚持在园内散步半小时，活动筋骨又放松身心。

盛石